

郑大首届“樱花节”开园迎宾

本报讯(记者 王红)郑州北郊市民可以就近赏樱花了!昨日,记者从郑州大学获悉,清明小长假,郑大首届“樱花节”正式拉开帷幕,4000余株樱花次第开放,吸引不少游客眼球。

本次樱花节以“绚烂樱花,魅力郑大”为主题,采取游园会的形式,活动分为春、暖、花、开四篇,时间将从清明假期一直持续到月底。在此期间,樱花园将免费向公众开放。同时,该校将不定期组织美文、诗词创作等征文活动,以及绘画、摄影、手绘、书法等丰富多彩的文艺活动。据了解,今后郑大每年都将举办樱花节。

据该校团委书记厉励介绍,樱花园共有樱花4000株左右。由于樱花品种多样,单瓣、多瓣混合种植,因此花期较长。除此之外,郑大还将把在樱花节活动中征集的诗歌、书法、图画等书画作品印制成郑州大学樱花节系列明信片,在合适的时间向师生发放,以此宣传樱花节,使之成为郑州大学的文化标记。

清明小长假引爆春游市场

清明文化旅游产品待开发

本报讯(记者 成燕 通讯员 张娟 肖航)清明时节,万物复苏,百花争艳,是一年中最值得出游好时节。记者昨日从多家景区获悉,刚过去的清明小长假,省会各大景区呈现火爆行情。不少游客呼吁,当前清明旅游产品多限于踏青赏花,旅行社、景区应多开发蕴涵深刻清明文化内涵的旅游产品。

清明时节,惠济区变成花的海洋,迎春花、杏花、梨花、桃花、油菜花竞相开放,吸引游客驻足欣赏。丰乐农庄举办的“中原第七届潍坊风筝节”吸引了众多游客。市民们放

飞蝴蝶、雄鹰等各种风筝,风筝“专家”们也拿出看家本领,展示珍藏的精品风筝。黄河富景生态园内,挖野菜、吃烧烤、赏桃花、观杏花的游人络绎不绝。黄河大观四季温泉度假区内,不少游客带着风筝来参加“第五届果岭草坪风筝节”,景区内各种鲜花争奇斗艳,不时可看到穿着婚纱、礼服拍照的新人。据统计,清明期间,惠济区接待游客总人数达38.79万人次,同比增长10.2%;旅游总收入546.90万元,同比增长11.5%。

除了郊区,周边县(市)景区也是游客如

织。清明小长假,嵩山景区接待游客近5万人次,同比增长20%。巩义康百万庄园游客接待量同比增长32%,其中以自驾游为主。从游客出游形式来看,单车游、徒步游、野营游、拓展游等旅游形式日渐流行。黄河大堤上,不时可看到三五结伴的游客骑着单车,悠闲地穿行于景区间。许多游客选择自带食品和饮料,与亲朋好友在黄河防护林带内撑起帐篷,垫上布席,或打牌,或娱乐,或烧烤,或聊天,或赏景,一派怡然自得景象。业内人士分析,清明出游市场主要以自驾游、

团体游、学生游为主要客源,游客多以领略自然风光、品尝农家风味、休闲度假为主。

记者在采访中了解到,目前旅游市场虽然推出不少“清明游”产品,但大部分线路仍以踏青赏花为主,旅游产品缺乏特色,清明旅游产品文化内涵有待进一步挖掘。不少游客提出,清明节在古时是一个兼祭祭祀、农事、庆贺、游艺等多样内涵的节日。清明旅游产品中,应该既有对故人的缅怀追思,也蕴涵着对未来的美好期许,让游客在祭祀先人的同时,感受春天来临的喜悦。

“国际微笑行动”招募志愿者翻译

本报讯(记者 汪辉 通讯员 秦川 实习生 吕杨)为帮助国外专家与患儿更好地沟通,从即日起,郑州市第一人民医院面向社会公开招募“2011郑州国际微笑行动”志愿者翻译。

4月21日~27日,由郑州市第一人民医院承办的“2011郑州国际微笑行动”在我市举行。届时,来自美国、法国、肯尼亚、加拿大、菲律宾等世界各地的70余名整形外科专家、麻醉专家及五官科医生,免费将为我省贫困的先天性唇腭裂患儿进行手术治疗,使这些孩子重绽笑颜。

由于活动有多名不同国籍地区的专家朋友参加,为了更好地促进日常工作中相互沟通和交流,帮助国外专家与患儿更好地沟通,以及接送外国专家到机场,郑州市第一人民医院特面向社会招募“志愿者翻译”22名,其中招募英语“志愿者翻译”20名,法语“志愿者翻译”1名,肯尼亚语“志愿者翻译”1名。凡身体健康者,外语口语好的爱心人士均可报名,医疗、英语专业优先考虑。报名电话66358970。活动结束后,“2011春季郑州国际微笑行动组织”将为“志愿者翻译”颁发证书。

雨污水改造施工11条公交线路分流

本报讯(记者 孟斌)由于嵩山路棉纺路(东侧)雨污水改造施工,施工期间半幅封闭。受此影响,4月7日起,市公交总公司将对本站位停靠的11条公交线路进行临时分流。

具体为:直行线路83路、79路、68路、B11路、50路、84路调整至嵩山路建设路(东)站;由棉纺路自东向北右转弯嵩山路518路、328路调整至棉纺路嵩山路(东北)站;由棉纺路自西向北左转弯嵩山路23路、130路、30路调整至棉纺路嵩山路(西南)站。

同时,由于城东路货站街雨污水改造施工,将对城东路货站街路口进行封闭施工。受此影响,59路双向绕行陇海路、货站北街、货站街接原线,临时撤销南仓街翠园小区、南仓街紫荆山路站,临时增设陇海路货站街站;216路双向绕行陇海路、货站北街、货站街接原线,临时撤销货站街城东路站,临时增设陇海路货站街站。

铁路公路现客流高峰

本报讯(记者 赵文静 通讯员 汪军 赵超 李方)以新郑拜祖为核心的清明文化,加之洛阳牡丹花会、开封清明文化节、省内春游等,刚刚过去的清明小长假,郑州铁路局发送旅客106.4万人,郑州交运集团各车站发送旅客达49.9万人次。

今年清明小长假,客流构成主要是学生流和上坟探亲的客流,客流最高峰集中在4月3日,郑州交运集团各个汽车站共发送旅客达到16.3万人次,城际公交达4.98万人次;客流走向主要是祭祖、祭祀、上坟为主,主要集中在省内短途,尤其是新郑、登封等;而开封、新乡、许昌和焦作城际公交依然成为热线,无论是春游或是祭祀都是热点。

清明文化拉动出行,形成继春运之后的今年又一次客流高峰。整个小长假,郑州交运集团组织有效运力,保证旅客不滞留,未发生安全和旅客投诉事件,圆满完成了清明小长假运输任务。截至4月5日,交运集团发送旅客49.9万人次,同比增长4.5%。开封等四条城际公交小长假期间共发送旅客15.24万人次。

清明小长假期间,郑州铁路加强运输组织,提升服务质量,盯控现场关键,共安全发送旅客106.4万人,比上年增加5.1万人,同比增长5%。其中,郑州火车站发送旅客43.3万人,日均10.8万人,比上年增长6%。清明期间客流成分主要为探亲流和部分学生流,管内流向主要是开封、商丘、洛阳、南阳等地。



清明期间,巩义浮戏山景区“猪八戒”背媳妇、情歌对唱等活动吸引近万名游客感受民俗。

本报记者 成燕 摄

建设“三环五横六纵”景观大道,打造10条绿化示范道路 “绿城”有望变“花城”

本报讯(记者 王影文/图)春暖花开,走在郑州的大街小巷,五颜六色的花蕊让人赏心悦目。细心的市民张先生留意到,郑州正在悄然从“绿城”向“花城”迈进。郑州市园林局了解到,郑州将建设“三环五横六纵”景观大道,打造10条绿化示范道路,改造20条林荫道路,完成打通70条断头路景观绿化,营造一街一景、三季有花、四季景观效果明显等多样化的城市道路景观。

郑州市道路景观提升规划方案中明确提出,在大型生态绿地建设、社区公园游园建设、景观道路建设、出入口整治和沿街立体绿化等方面有较大突破,在建成区内建设一批用观花观叶植物装点,乔、灌、花、草配置合理的道路、公园、游园、广场、庭院、小区等,营造出四季有花,季相各异,绿与花相谐,花与绿相映,一路一景、一街一貌,具有独特中原风格的园林绿化景观。

然而,“绿城”变“花城”,道路植物该如何合理配置,成为市民最关心的话题。记者在采访中了解到,园林专业人士已经进行了合理配置规划。“在大幅增加绿量的基础上,有比例地增加花量,使花与绿比例协调、相得益彰。”经过道路总体设计前



期论证,园林专业人士向记者详解道,在市区花量分布基本均衡的前提下,突出在出入口、较宽的道路分车绿化带、迎宾大道等重点部位,进行密集栽植,以形成规模化、大色块如花团锦簇般壮观的视觉震撼效果;精品街区适当配置有彩叶或开花乔木、要点、线、面相结合,既有植物景观群体的展示,又有个体美的点缀。

如今,郑州人每月每季在不同的街道都可以欣赏到不同的花景或叶景。

诱惑花心男高消费 酒托诈骗团伙被端

本报讯(记者 唐强 通讯员 戴晓冰)近日,商城路派出所经过半个多月的侦查摸排,全警出动,一举打掉了组织严密、分工明确、利用网络聊天,诱惑花心男酒吧高消费的酒托诈骗团伙,当场抓获犯罪嫌疑人31人。

3月份以来,该派出所案件侦办大队发现,辖区明珠广场一个名为“概念酒吧”的场所,在夜间零点前后存在有酒托诈骗的犯罪嫌疑。通过蹲点守候和化装侦查,3月31日晚,商城路派出所兵分八路对“概念酒吧”、酒吧网络联系人住址、酒吧女住地展开抓捕行动,一举抓获犯罪嫌疑人29人。抓捕过程中,两名正在品酒的男子才恍然大悟,对公安机关连连感谢。

经审讯,该团伙组织严密、分工明确,首先有一些男性成为“键盘手”,用女性假身份在网上聊天“约人”,得手后,“下号”给酒托女,酒托女就到附近的明珠广场“接客”,接着进入“概念酒吧”。酒吧内每瓶498元的高档葡萄酒实为20元左右的红酒加雪碧勾兑,所有犯罪嫌疑人即从消费单中提成。查证得知,该酒吧共有酒托女20多人,仅3月份账面显示诈骗金额高达48万元。

经审问,犯罪嫌疑人陈某、高某等人对团伙诈骗的犯罪事实供认不讳,通过深挖,由此案牵出破获案件30起。目前此案正在进一步审理中。

电梯频繁出故障 业主期盼快修复

本报讯(记者 郑磊)“去年12月份刚交房的,就经常遇到被困电梯、坠梯的事儿,太危险了。”昨日,物华城上城小区居民向本报反映上述烦心事。

昨日中午,记者来到该小区实地查看。“一周前遇到坠梯事件到现在还有点有余悸。”小区居民杜女士说,那天下午接女儿放学回来,电梯上到10层突然不动了,紧接着突然降到8楼。“我心脏不好,还有高血压病,当时吓得脸色发白,我女儿吓得哇哇直哭。”事情发生后,杜女士才知道很多业主也遭遇过“电梯惊魂”。“如果出现受伤事件谁来负责?”这是众多业主的担心。

在该小区4号楼一单元,记者在电梯内只看到一张物业公司贴的乘客须知,没有看到电梯安全检验的公示牌。而在小区其他单元电梯内,也没有看到“安全检验合格证”公示牌。

对此,该小区物业公司主管告诉记者,小区电梯确实出现问题,电梯公司的维修工人就在附近居住,出现问题维修可随叫随到。当记者提出要查看“安全检验合格证”时,该主管称“经理不在,合格证锁在柜子里”。

那么,物华城上城小区的电梯是否通过安检?市质量技术监督局一名工作人员表示,小区电梯年检一年一次,按照规定所有小区的电梯必须公示“安全检验合格证”,否则就说明没有办证。“建议业主拨打质量技术监督局稽查大队投诉电话12365咨询,如果该电梯达不到安全标准,会要求物业更换电梯。”

垃圾围堵小区 居民苦不堪言

本报讯(记者 袁春浩)昨日有读者向本报反映,城北下街商阜新村居民楼前堆满了生活垃圾,都快一个月了还不见清运,遍地的垃圾臭气冲天,小区居民苦不堪言。

昨日上午,记者在商阜新村小区看到,7栋居民楼前都有大堆垃圾,不少餐厨垃圾已经腐烂变质,散发出刺鼻的臭味儿,过往居民都捂着鼻子。居民表示,小区每栋居民楼都有垃圾通道,以前都是将垃圾从通道里扔下来,但是最近没人来清运垃圾,垃圾通道已经被垃圾堵满,居民便将垃圾直接扔到楼下的通道口,堆成了垃圾堆。现场一名前来倒垃圾的李先生表示,他所居住的3号楼垃圾已经堆到7楼了,现在只能下楼扔垃圾。

垃圾为什么不能及时清运?社区主任邹吉瑞介绍说,这是因为清运垃圾的工人最近要求涨工资,被物业公司拒绝,双方僵持不下,造成这种没人运垃圾的局面。记者随后又与负责小区物业管理的21世纪大厦物业公司取得联系,对方表示,公司正在抓紧时间找工人,尽快解决商阜新村垃圾堆积的问题。



郑州有群“老年快闪族”

昨日,一群追求时尚的“老人快闪族”,聚在东风渠彩虹桥边,玩起了“舞闪”,吸引不少年轻人随着音乐舞动起来,也引来了不少同龄人羡慕的眼神。据悉,这个老年快闪团队有20名成员,平均年龄在55岁左右。

本报记者 王影 摄

市容环境卫生曝光台

单位:市爱卫办 时间:4月6日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	益民街	花坛内积存垃圾,占道经营	二七区城管执法局 二七区解放路办事处	一周	
2	北京华联门前广场	卫生死角多,杂物乱堆乱放,未租用房内存放垃圾堆放	二七区解放路办事处	一周	
3	西前街	占道经营,污水乱流	二七区城管执法局 二七区铭功路办事处	一周	
4	二道街	全段占道经营,窨井内倒泔水	二七区城管执法局 二七区铭功路办事处	一周	
5	煤厂北拐	占道经营	二七区城管执法局 二七区铭功路办事处	一周	
6	二马路北段	老供电局院内卫生死角多	二七区铭功路办事处	一周	
7	陇海中路铁路桥东侧向北小路	垃圾积存	二七区福华街办事处 二七区蜜蜂办事处	一周	
8	陇海路与京广路交叉口东北角	垃圾焚烧积存	二七区福华街办事处	一周	
9	铁英街	占道经营	二七区城管执法局 二七区建中街办事处	一周	
10	幸福路西段	占道经营	二七区城管执法局 二七区建中街办事处	一周	

到期问题整改情况 今日到期问题整改解决的问题共10个,已全部整改。
欢迎社会各界对郑州市市容环境卫生问题进行投诉,投诉网站:www.zzawb.gov.cn